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Protokoll Seniorenbeiratssitzung 14.Januar 2025 

Ratssaal Birkenwerder 

Beginn 14:45 – 17:15 Uhr 

 

Tagesordnung der Sitzung  

 

Anwesende: Frau Seeger, Frau Gadow, Frau Nimtz, Frau Binder, Frau Wilke, Frau   

                     Freese, Frau Wenzel, Frau Rahim 

 

Entschuldigt:  Frau Powierski, Frau Mebes 

 

Gäste:  Der Bürgermeister, Herr Zimniok 

 

TOP 1: Begrüßung der Teilnehmenden durch Frau Seeger  

            Der Bürgermeister überreicht zum Jahreswechsel einen Geschenkkorb und 

            wünscht den Anwesenden Gesundheit und für ihre Unternehmungen Erfolg. 

 

TOP 2: Protokollkontrolle 

Das Protokoll vom 19. Nov. 2024 wird einstimmig verabschiedet. 

 

TOP 3: Kaffeeklatsch 27.Jan.25 

              Geplant war eine Einladung aller politischen Parteien, um ihr Wahlpro- 

               gramm vorzustellen. Da nur eine Partei reagiert hat, wurde die Vorstellung 

               abgesagt. Ersatzweise wird eine Lesung durch uns vorgenommen. 

 

TOP4:  Jahresplanung Februar bis Juni 2025 

             Folgende Seniorenbeiratssitzungen finden jeweils 14:45 h statt: 

             17. Februar, 17. März, 15. April, 20. Mai, 17. Juni. 

             Am 24. Febr. werden wir im Rahmen einer Faschingsveranstaltung orginelle 

              Hutkreationen aus unserem eigenen Fundus präsentieren. 

             Am 24. März ist ein Gespräch mit dem Bürgermeister geplant. Themen  

               und Fragen sollen vorab gesammelt werden. Für den Kaffeeklatsch im 

              April wird noch ein Thema gesucht. 

             Am 26. Mai erfolgt ein Besuch im Geschichtsstübchen. 

             Vom 13.06.-15.06. findet das Birkenfest statt. 

             Am 14. Juni lädt der Motorsportclub wieder zu einer Bootsfahrt ein. 

 

TOP 5:  Busfahrt Planung 2025 

              Geplant ist eine Busfahrt nach Glashütte / Museumsdorf Baruth. Weitere 

             Vorschläge werden noch gesucht. 
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Top 6:  Seniorenwoche 23.- 29. Juni 2025             

 Dezentrale Veranstaltungen sind geplant. Auch hier suchen wir noch wei- 

             tere Vorschläge. Ein Konzert mit Chören der Region ist geplant. Eine Kaf-           

             feetafel im Garten des Gemeindehauses ist als Abschluss geplant. 

 

TOP 7: Winterferien-Hort 

              In den Winterferien, vom 03.-08. Februar, wird der Seniorenbeirat in der 

               Pestalozzi-Grundschule wieder ein Handarbeitsangebot vorhalten. 

 

TOP 8: Allgemeines 

          -    Plakate über Veranstaltungen können im Tourismusbüro im S-Bahngebäu- 

               de nicht mehr angebracht werden. 

- Auflagen für die Bierzeltgarnituren werden beschafft. 

- Es soll wieder ein Theaterbesuch stattfinden. Frau Wenzel kümmert sich um 

eine geeignete rollstuhlgerechte Veranstaltung. Thematisiert wurde eine 

- Nachmittagsveranstaltung in der Orangerie in Oranienburg. 

 

  

 Die nächste Sitzung findet am 17. Februar 2025, 14:45 Uhr im kleinen Ratssaal 

statt. 

 

 

Petra Seeger                                                                                         Brigitte Rahim        

Vorsitzende für den Seniorenbeirat                                                  Protokollantin  
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